
Формы поддержки отдыха и оздоровления детей 
в Пермском муниципальном округе

В 2025 году меры социальной поддержки по обеспечению отдыха и оздоровления детей в возрасте от 7 до 17 лет, зарегистрированных в Пермском муниципальном округе, реализуется в следующих формах:

Формы поддержки за счет средств бюджета Пермского края:

· в форме сертификата, дающего право на частичную оплату путевки в организациях отдыха детей и их оздоровления, расположенных на территории Пермского края; 
	
· получение компенсации за самостоятельно приобретенную путевку в загородные лагеря и детские оздоровительные лагеря санаторного типа, расположенные на территории РФ, а также в детские специализированные (профильные) лагеря и детские лагеря палаточного типа, расположенные на территории Пермского края;
	
· приобретения путевки за счет средств работодателя родителя;
Для использования данной формы поддержки, один из родителей должен обратиться к своему работодателю или в профсоюзную организацию по месту работы.

· Оплата питания детей в лагерях с дневным пребыванием детей, организованных в образовательных организациях Пермского муниципального округа, в учреждениях культуры.  
	
Ребенок может воспользоваться 1 раз в год одной из вышеперечисленных форм государственной поддержки.

Формы поддержки за счет средств бюджета Пермского муниципального округа:
· лагеря досуга и отдыха с дневным пребыванием детей в общеобразовательных организациях;
· многодневные туристские походы;
· лагеря досуга и отдыха с круглосуточным пребыванием детей в ДЮЦ «Импульс» и спортивной школе «Вихрь»;
· досуговые площадки в период летних каникул при учреждениях культуры;
· трудовой отряд главы Пермского МО.

Заявление на сертификат или компенсацию можно подать с 01.02.2025 года:
- в управлении социального развития администрации Пермского муниципального округа по адресу: г. Пермь, ул. 2-ая Казанцевская 7, каб. №102 по предварительной записи по телефону 207-89-08 или по электронной записи на сайте https://napriem.com/usr;
- в любом филиале МФЦ. 

Список документов и заявления на сертификат и компенсацию размещены на сайте управления образования Пермского муниципального округа ruopr.ru в разделе «Оздоровительная кампания», сообщество ВКконтакте vk.com/ypr_pmr.


Больше полезной информации по хэштегу #отдыхдетейПМО2025
